



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平分别同加纳埃及总统会谈

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂同加纳总统阿库福-阿多举行会谈。

习近平指出,毛泽东主席、周恩来总理、恩克鲁玛总统等两国老一辈领导人共同缔造和培育了中加传统友好关系。建交以来,两国传统友谊历久弥坚,务实合作成果丰硕。中国始终视加纳为可以信赖的好朋友和共同发展的好伙伴。

习近平强调,中加关系在中非关系发展史上发挥过重要引领作用。双方要发扬中加传统友好,不断赋予中

加关系新的活力和内涵。要密切高层交往,继续相互理解、相互支持。中方欢迎加方积极参与“一带一路”建设并加入亚洲基础设施投资银行,愿同加方对接发展战略,拓展各领域合作,加强人文交流。双方要密切在国际和地区问题上沟通协调,更好维护两国和发展中国家共同利益。

阿库福-阿多表示,两国老一辈领导人缔造的加中友谊牢不可破。加纳当年就投票支持恢复中华人民共和国在联合国的合法席位,并一直坚持一个中国政策。新形势下,加纳愿不断深化两国关系,积极参与共建

“一带一路”,为两国合作注入新的动力。中国沿着中国特色社会主义道路不断前进,为世界和平与发展发挥着重要作用。中国是非洲稳定和振兴的重要机遇,加纳对此感到高兴和鼓舞。加纳将永远是中国人民值得信赖的朋友。

会谈后,两国元首还共同见证了有关双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为阿库福-阿多举行欢迎仪式。彭丽媛、丁薛祥、杨洁篪、张春贤、王毅、王正伟、何立峰等参加。(下转第三版)

扎实推进

习近平分别会见出席中非合作论坛北京峰会的部分非洲国家领导人

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见塞舌尔总统富尔。

习近平强调,中塞传统友谊深厚,双方始终真诚友好、平等相待,始终致力于团结合作、共同发展。中方支持塞方自主选择符合本国国情的发展道路,愿同塞方保持密切往来,增强政治互信,开展民生、基础设施、旅游、海洋经济等方面合作。中国理解塞舌尔作为小岛屿国家面临的多重挑战,愿同塞方加强应对气候变化南南合作。我们欢迎塞方发挥区位优势,积极参与“一带一路”建设。

富尔表示,塞中传统友好,两国关系日益巩固。塞舌尔视中国为重要合作伙伴,感谢中国长期以来的宝贵帮助,愿同中国加强治国理政交流,以共建“一带一路”为契机,开展更多双边合作,在国际事务中相互支持,推动两国关系达到新的高度。

会见后,两国元首共同见证了双边合作文件的签署。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见贝宁总统塔隆。

习近平强调,21世纪是亚洲的世纪,也是非洲的世纪。我们相信,非洲有着巨大的发展潜力。非洲雄狮在新时代一定会重振雄风、奔腾向前。中非是好朋友、好朋友、好伙伴。我们不会忘记非洲人民对中国人民的深厚友谊和宝贵支持。中国发展了,将会更加坚定地同非洲国家相互支持、相互帮助,共同发展,构建更加紧密的命运共同体。我们愿同贝宁交流借鉴治国理政经验,增进人文交往,共建“一带一路”,使其成为联结我们两个文明古国的新纽带。

塔隆表示,包括贝宁在内的非洲国家正在努力通过勤劳和改革,提高国家

治理能力,谋求长远发展,改变自身命运。中国人民正在习近平主席带领下朝着民族复兴的目标迈进。中国的成功经验值得非洲国家借鉴,中国的支持和帮助对我们非常宝贵。贝宁愿同中国加强交往。相信有了中国的合作,贝宁和非洲将实现加快发展。

会见后,两国元首共同见证了双边合作文件的签署。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见几内亚总统孔戴。

习近平强调,中国政府和人民不会忘记,几内亚是第一个同新中国建交的撒哈拉以南非洲国家。近年来,中几全面战略合作伙伴关系快速发展。中方珍视两国传统友谊,愿同几方在新时期共同建设好“一带一路”,将两国友好转化为更多合作成果,让中几、中非友好

更加深入人心。双方要就维护多边贸易体系、非洲和平安全等问题密切沟通协调,更好维护两国和发展中国家共同利益。

孔戴表示,几中传统友好,明年将迎来建交60周年。几内亚重视参与“一带一路”建设,期待促进能源、电信互联互通,助力非洲工业化进程。非洲国家高度评价中国在国际关系中提出的重要理念和发挥的领导作用。相信即将召开的中非合作论坛北京峰会一定会取得圆满成功,推动中非全面战略合作伙伴关系迈上新台阶。

会见后,两国元首共同见证了双边合作文件的签署。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见马拉维总统穆塔里卡。

(下转第二版)

发挥产业互补优势 构建合作共赢格局

我省优势产能加速融入“一带一路”建设

本报讯(记者贡宪云)一个是南非的农业大省,一直渴望发展工业,改变地区发展面貌;一个是中国的大型水泥企业,面临转型升级,寻找新的增长点。几年前,由金隅冀东水泥公司在南非林波波省投资建设的曼巴水泥厂,如今已交出漂亮的成绩单。年产量达到设计产能100万吨,产品不仅畅销当地,还出口到邻国博茨瓦纳。

曼巴水泥厂是我省优势产能加速融入“一带一路”建设的缩影。近年来,伴随着企业走出去,势头逐渐升温,我省钢铁、水泥等优势企业竞相布局“一

带一路”沿线,加强国际产能合作,提升核心竞争力。

我省开展国际产能合作具备独特优势。省发改委有关人士表示,经过多年发展壮大,我省钢铁、水泥等产业已具备较高的生产技术和管理水平,但也面临国内市场容量有限等突出问题。“一带一路”沿线国家大多为新兴经济体和发展中国家,处于工业化加速推进阶段,对钢铁、水泥等基础原材料需求旺盛,但当地相关产业工艺较为落后,不能满足自身经济社会发展需要。产业互补性强,为我省企业走出去,开展国际产能合作提

供了广阔空间。

近5年来,借助“一带一路”建设带来的契机,我省大力实施“走出去”发展战略,出台了一系列配套扶持政策,积极鼓励优势企业开展国际产能合作。今年以来,先后出台了《关于进一步推进新时代对外开放的意见》《关于积极参与“一带一路”建设推进国际产能合作的实施方案》等,制定了推进优势产能国际合作的路线图。同时还印发了《关于改进境外企业和对外投资安全工作的实施意见》和《切实规范企业海外经营行为的实施意见》,为促进企业海

外合规经营、健康发展提供了良好的政策支持。

我省依托5、18经洽会等重要平台,积极开展优势产能和优势企业推介工作,并组织省内企业参加“一带一路”沿线国家产能合作对接洽谈会、泰国商业环境及投资政策(河北)研讨会、中国-中东欧地方合作研讨会等,推动国际产能合作不断走向深入。

为保障优势产能顺利走出去,我省还建立了国际产能合作重点项目库,对入库项目实施动态管理和跟踪服务,及时了解掌握项目进展情况。(下转第四版)

赵一德在中央巡视整改督查工作汇报会上强调

以强有力督查倒逼责任落实 推动中央巡视整改落地见效

本报讯(记者赵建)8月31日,省委副书记赵一德在中央巡视整改督查工作汇报会上强调,要认真落实党中央和省委决策部署,坚决贯彻王东峰书记批示要求,切实把中央巡视反馈意见整改纳入全省重点工作大督查范围,问题要更聚焦,重点要更突出,目标要更明确,以强有力督查倒逼责任落实,推动中央巡视整改落地见效。会议由省委常委、组织部部长

梁田庚主持。

会议传达了王东峰书记批示精神,听取了各驻市督查组对中央巡视整改落实督查情况的汇报,肯定了近期工作情况,指出了存在问题,对做好下一步工作进行了安排部署。赵一德强调,要进一步提高政治站位,以强烈的政治责任感和历史使命感抓好中央巡视反馈意见整改落实。(下转第三版)

南和实行预约服务 提高审批效能

近日,南和县行政服务大厅内,办事群众(右)从工作人员手中接过办理好的营业执照。该县行政审批局公布24小时预约服务电话,工作人员收到申请后,在1个工作日内进行答复。审批和监管部门实行办理结果和监管信息双向推送制,行政审批效能不断提高。

记者 陈建宇 通讯员 黄涛摄



聚焦雄安新区

本报讯(记者原付川)从中国雄安集团生态建设公司获悉,雄安新区千年秀林工程将围绕新区起步区和环白洋淀周边再植树造林10万亩。目前,今秋植树造林项目已进入前期工作阶段,完成选址工作。

中国雄安集团生态建设公司相关负责人介绍,今年秋季植树造林项目将在沿唐河带、安新县老河口镇周边打造环淀林带,预计今年秋冬季完成全部苗木栽植工作。2019年植树造

雄安新区 千年秀林 将再植树10万亩

工程围绕新区起步区和环白洋淀周边

林工作分春秋两季完成,结合白洋淀综合治理,围绕新区起步区和环白洋淀周边进行,形成林城相映、蓝绿交织的综合整治效果。

去年11月,新区启动千年秀林工程,在位于雄县雄州镇、容城县平王

乡两个乡镇8个村的9号地块一区,建设万亩千年秀林。今年4月底,9号地块造林项目全部完成。今年3月,位于雄县普岗东部、普岗西部和雄县西北部的雄安新区10万亩苗景兼用林项目启动。截至目前,千年秀林

工程已栽植900多万株苗木,10万亩苗景兼用林项目今年秋冬季将再栽80多万株苗木。

未来,新区森林面积将达百万亩、树种170多个,森林覆盖率将由目前的11%提高到40%。

第18届亚运会 我省女拳手昨日夺2金

本报讯(特派记者王伟宏)9月1日,第18届亚运会进入倒数第二个比赛日,我省运动员常园和尹军花分别摘得女子拳击51公斤级和57公斤级金牌。至此,我省运动员在本届亚运会上获得的金牌数达到12枚。

在当日率先进行的女子拳击51公斤级决赛中,初登亚运赛场的常园开始稍显紧张,但随着比赛进行,她逐渐

进入了状态,最终以3-2战胜朝鲜选手虎哲美,摘得桂冠。随后进行的57公斤级决赛中,尹军花经过与对手的短暂试探后很快占据场上主动,并频频利用节奏和距离控制得分,最终以4-1击败朝鲜选手赵孙花,卫冕成功。

当晚进行的跳水女子3米板决赛中,我省运动员王涵以383.40分获得银牌。

>>> 相关报道见第三版

今日导读

省政府印发《关于深化放管服改革加快转变政府职能的意见》
市场机制能有效调节的经济活动不再保留审批和许可
>>> 见第二版

2018中国国际通用航空博览会
2018 China International General Aviation Expo
距开幕还有19天
中国·石家庄·栾城
2018.09.21-09.24

第二届衡水市旅游产业发展大会
The Second Hengshui City Tourism Industry Development Conference
千年古县 文盛武强
金秋九月 相聚武强